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Tentissi saa kiyttaa laskinta i R/‘&d/‘f\(busm - Qﬂ%"‘“\w
Vastaa kaikkiin seuraaviin kysymyksiin: VWMQ"‘SJ’*\ML?U‘

1. Maarittele lyhyesti seﬁglraavat kasitteet albp
a) Laatukustannus? [FAfFF
b) Prosessin suorituskyky Cp ? ol s/“’ +Lv\7hé5)"/\ s ff““\”\

c) R&R-testi? fyi{farems ‘f’l)\f’fe%lﬁ‘"’mg “nlan wilwstulisten vanhtelna

d) Attribuuttivalvonta?
e Qw.[,\‘)rg\'k\\/«.ﬁ‘u g@)((d/O}LV\ f{(/W“W\"‘c\ : *W'f s

‘L\(tks XQ»("‘ : 73
2. Liiketoimintaprosessit: = ad 6p

- Liikketoimintaprosessien maarittely ja tunnlstammen yrityksessa? Q
- Laadun tuottaminen prosesseissa? " wimo) ikl A vc\‘/\kd« vaskag asl‘\(b ach
- Miten prosessin suorituskykya ja kyvykkyytta arvioidaan? odig{u@é« / and-\“«‘«égm\
Cp Lk vailutehn!
Kerro seuraavien ongelmaratkaisulkehitystekniikoiden toimintaperiaatteet ja
kayttokohteet a3p

a) Syy-seuraus kaavio (kalanruoto l. Ishikawa kaavio) 'D

b) DEMAIC - kehltysproseSSI Six Sicim
c(g(é»\g Weasure Omc\l72( ‘

4. Sovellustehtivi ”vae,coh’womp
Selvita hajontadiagrammln avulla vaikuttaako kiinnitysmomentti kappaleen
halkaisijaan tai ympyréméisyyspoikkeamaan\ L‘l{{‘\

{ Kiinnitys- Halkaisija Ympyramaisyys
6\ momentti (Nm) (mm) (um)
59 100,002 \, 35\
29 100,011V 75 v
28 100,021 v 67 \
24 100,011 v 43 v
16 100,003 V 26\
32 100,019 v g7\
15 100,024 \ 23 L
17 100,000 26 v
2 100,010 39\
41 100,010 v 134V
21 100,020 \- 34\
29 100,014 v 34 v
49 100,019 v 234 V¥
43 100,000 v 145 V-
14 100,025 ¥ 17\
26 100,010 v 56 L
32 100,014 89\
15 100,018 21\
40 100,027 123
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